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予 算 決 算 委 員 会 会 議 録

招 集

令和８年１月１９日（月）本会議休憩中 議場

出席委員（２６名）

（委員長）渡 辺 穣 爾 （副委員長）大 下 哲 治

安 達 卓 是 伊 藤 ひろえ 稲 田 清 今 城 雅 子

岩 﨑 康 朗 岡 田 啓 介 奥 岩 浩 基 門 脇 一 男

国 頭 靖 田 村 謙 介 塚 田 佳 充 津 田 幸 一

徳 田 博 文 土 光 均 戸 田 隆 次 中 田 利 幸

錦 織 陽 子 西 野 太 一 又 野 史 朗 松 田 真 哉

説明のため出席した者

伊澤副市長

【総務部】藤岡部長

［財政課］金川課長 中村課長補佐兼総括主計員

【総合政策部】佐々木部長

【福祉保健部】塚田部長

【経済部】若林部長

［文化観光局］石田局長

【都市整備部】伊達部長

【淀江支所】山浦支所長

【上下水道局】下関局長

出席した事務局職員

毛利局長 田村次長 松田調整官 坂本庶務担当局長補佐

傍 聴 者

報道機関 ２人 一般 １人

審査事件及び結果

議案第４号 令和７年度米子市一般会計補正予算（補正第６回） ［原案可決］

議案第５号 令和７年度米子市下水道事業会計補正予算（補正第３回） ［原案可決］

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１０時１３分 開会

○渡辺委員長 ただいまから予算決算委員会を開会いたします。

先ほどの本会議において、当委員会に付託されました議案第４号及び議案第５号の２件

を一括して議題といたします。

２件の議案について、総括質問の通告はありませんでした。

なお、分科会審査の担当部分については、配付しております予算決算委員会分科会審査

担当表のとおりといたします。
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分科会審査のため、暫時休憩いたします。

午前１０時１４分 休憩

午前１１時３０分 再開

○渡辺委員長 予算決算委員会を再開いたします。

２件の議案について、各分科会長から、特段報告すべき事項はなかったとの報告を受け

ております。

これより、討論に入ります。

討論の通告がありますので、発言を許します。

錦織委員。

○錦織委員（登壇） 日本共産党米子市議団の錦織陽子です。

議案第４号、平成７年度米子市一般会計補正予算補正第６回について、反対の討論をい

たします。

今回の補正予算は、昨年末に成立した臨時国会の補正予算補正第１号の各自治体への振

り分けにより行うものです。特に重視されたのは、市場の物価高騰対策です。緊急的に支

援するとして、市民への現金給付そして物価高騰・円安対応融資利子補給基金積立では、

令和７年度の為替相場の急激な変動やトランプ政権の関税引き上げや、それに伴う影響を

受けた事業者が借り入れた融資に係る利子の補助に必要な財源を基金に積み立て、ため池

の改修や漁港の基盤整備の前倒し、そして通学路の安全対策などはいずれも妥当なものと

考えますが、Ｊ－Ｃｏｉｎ Ｐａｙを活用したプレミアムポイント還元事業２億８１０万

円が計上されています。今回で第４弾となり、地域経済の活性化と言いますが、これまで

も指摘してきたとおり、スマートフォンを使う人しか利用できず、令和６年度の決算審査

でも利用したのは市民の１割程度でした。市民の間に不公平感が、くすぶっている事業で

す。実際、直接何人もの市民から、「あれはやめてくれ」と声がかかったり、メールでも意

見をおっしゃる方がおられます。今回の補正では、全市民に一人５，０００円の現金給付

がありますが、物価高騰の実態からすると、それは少な過ぎます。このポイント還元事業

の２億円を現金給付に上乗せしてもいいのではないでしょうか。以上の理由で、議案第４

号に反対します。

以上で討論を終わります。

○渡辺委員長 以上で通告による討論は終わりました。

ほかに討論はありませんか。錦織委員。

○錦織委員 訂正をお願いします。私、議案第４号、平成と言いましたけれども、今は令

和ですので訂正したいと思います。お願いします。

○渡辺委員長 よろしいですね。ほかにないものと認め、討論を終結いたします。

これより、２件の議案を順次採決いたします。

初めに、議案第５号、令和７年度米子市下水道事業会計補正予算補正第３回を採決いた

します。本件について、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○渡辺委員長 御異議なしと認めます。

よって、本議案は、原案のとおり可決すべきものと決しました。

次に、議案第４号、令和７年度米子市一般会計補正予算補正第６回を採決いたします。
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本件について、原案のとおり可決することに賛成する委員の起立を求めます。

〔賛成者起立…安達委員、伊藤委員、稲田委員、今城委員、岩﨑委員、大下委員、岡田委

員、奥岩委員、門脇委員、国頭委員、田村委員、塚田委員、津田委員、徳田委員、土光

委員、戸田委員、中田委員、西野委員、松田委員、森田委員、森谷委員、矢田貝委員、

岡委員〕

○渡辺委員長 起立多数でございます。

よって、本件は原案のとおり可決すべきものと決しました。

以上で、当委員会に付託されました議案の審査は終了いたしました。

これをもちまして、予算決算委員会を閉会いたします。

午前１１時３４分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員長 渡 辺 穣 爾


